

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΓΟΡΤΥΝΑΣ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό της υπ' αριθμόν 7ης/2020 συνεδρίασης (δια περιφοράς)
του Δημοτικού Συμβουλίου Γόρτυνας.

Στους Αγίους Δέκα και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα την **12^η Μαΐου 2020**, ημέρα Τρίτη και **ώρα 2 έως 3 το μεσημέρι**, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γόρτυνας **συνεδρίασε Δια περιφοράς** ύστερα από την **6.604/08-05-2020** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, η οποία επιδόθηκε νόμιμα σε κάθε Σύμβουλο, για την συμμετοχή στην λήψη αποφάσεων στα θέματα που είναι γραμμένα στην ημερήσια διάταξη.

Ο Πρόεδρος του Δ. Σ. Πελεκανάκης Νικόλαος διαπίστωσε ότι από τα **27** μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου συμμετέχουν οι **26** και δεν συμμετέχουν **1** ήτοι:

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Πελεκανάκης Νικόλαος	Σπαντιδάκης Γεώργιος
Τσικνάκης Κωνσταντίνος	Σέγκος Κωνσταντίνος
Σαβουινάκης Θεόδωρος	Στυλιανάκης Γεώργιος
Δεσденάκης Αθανάσιος	Σκουλάς Νεκτάριος
Φωτάκης Γεώργιος	Ευλούρης Σταύρος
Χατζάκης Τίτος	Γενιτσαρίδης Γεώργιος
Μαυρίδης Στυλιανός	Πηρουνάκης Κωνσταντίνος
Χατζάκη – Σφακιανάκη Σοφία	Ευλούρης Κωνσταντίνος
Βεϊσάκης Αρτέμιος	Μασαούτης Άγγελος
Σταματάκης Γεώργιος	Βρυσανάκης Ιωάννης
Σηφάκης Στυλιανός	Δαριβιανάκης Μιχαήλ
Σχοιναράκης Νικόλαος	Μπομποδάκης Στυλιανός
Ανδρεαδάκης Μιχαήλ	Μανιαδάκης Μιχαήλ

ΜΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Κουμινάκης Γεώργιος

Στη συνεδρίαση είχαν προσκληθεί και όλοι οι Πρόεδροι των Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου μας, αλλά δεν συμμετείχε κανείς.

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

Δ. Ε. ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

ΚΑΝΕΙΣ

Δ. Ε. ΓΟΡΤΥΝΑΣ

ΚΑΝΕΙΣ

Δ. Ε. ΚΟΦΙΝΑ

ΚΑΝΕΙΣ

Δ. Ε. ΡΟΥΒΑ

ΚΑΝΕΙΣ

ΜΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

Δ. Ε. ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ: Δρετάκης Εμμανουήλ

ΛΑΡΑΝΙΟΥ: Αμπουχάνης Πέτρος

ΜΕΓ. ΒΡΥΣΗΣ: Σεληνιωτάκης Ανδρέας

ΑΓ. ΘΩΜΑ: Γαβαλάς Γεώργιος

ΠΡΙΝΙΑ: Καταντωνάκης Νικόλαος

ΔΟΥΛΙΟΥ: Τσαφαντάκης Νικόλαος

ΑΝΩ ΜΟΥΛΙΑ: Βαλεργάκης Αντώνιος

Δ. Ε. ΓΟΡΤΥΝΑΣ

ΑΓ.ΔΕΚΑ: Πηρουνάκης Μιχαήλ
ΒΑΣ. ΑΝΩΓΕΙΩΝ: Ρουβάκης Κων/νος
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗΣ: Ρογδάκης Αδάμ
ΠΛΑΤΑΝΟΥ: Κυπράκης Γεώργιος
ΜΙΑΜΟΥΣ: Σφυριδάκης Μιχαήλ
ΑΓ.ΚΥΡΙΑΛΛΟΥ: Ερωτοκριτάκης Νικόλαος
ΑΠΕΣΩΚΑΡΙΟΥ: Παπαδακάκης Γεώργιος

ΓΚΑΓΚΑΛΩΝ: Λιοδακάκης Ιωάννης
ΑΜΠΕΛΟΥΖΟΣ: Ξημεράκης Στυλιανός
ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ: Μουλιανάκης Δημήτριος
ΒΑΓΙΩΝΙΑΣ: Αθουσάκης Αντώνιος
ΠΛΩΡΑΣ: Παπαδάκης - Κτιστάκης Στυλιανός
ΧΟΥΣΤΟΥΛΙΑΝΩΝ: Φραγκιαδουλάκης Αντ.

Δ. Ε. ΚΟΦΙΝΑ

ΑΣΗΜΙΟΥ: Φουντουλάκης Ιωάννης
ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ: Σταματάκης Μύρων
ΣΤΕΡΝΕΣ: Τσατσάκης Νικόλαος
ΣΟΚΑΡΑ: Βιλανάκης Ιωάννης

ΛΟΥΡΩΝ: Πατέτσος Βασίλειος
ΣΤΟΛΩΝ: Αποστολάκης Ιωάννης
ΣΤΑΒΙΕΣ: Δασκαλάκης Γεώργιος
ΑΝΩ ΑΚΡΙΑ: Χριστοφής Φώτιος

Δ. Ε. ΡΟΥΒΑ

ΓΕΡΓΕΡΗΣ: Προκοπάκης Εμμανουήλ
ΝΥΒΡΙΤΟΥ: Χριστοδουλάκης Φραγκίσκος

ΠΑΝΑΣΣΟΥ: Τιτάκης Χρήστος

- Στην συνεδρίαση είχε κληθεί νόμιμα και συμμετείχε ο Δήμαρχος Κοκολάκης Ελευθέριος.
- Παρών ήταν και συμμετείχε ο υπάλληλος του Δήμου Ζαμπετάκης Κωνσταντίνος, για την τήρηση των πρακτικών και συλλογή των ψηφοφοριών.
- Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Αγίων Δέκα είχε κληθεί νόμιμα αλλά δεν συμμετείχε.

ΘΕΜΑ 2: Λήψη έκτακτων μέτρων για την κάλυψη των αναγκών ύδρευσης της Κοινότητας Αγίων Δέκα.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 49/2020.

Εισηγητής: Ο Αρμόδιος Αντιδήμαρχος Τσικνάκης Κωνσταντίνος.

Το Κοινοτικό Συμβούλιο Αγίων Δέκα με την 4/2020 απόφασή του γνωμοδοτεί -εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την λήψη έκτακτων μέτρων για την κάλυψη των αναγκών ύδρευσης της Κοινότητας Αγίων Δέκα. Συγκεκριμένα ζητεί από το Δημοτικό Συμβούλιο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες, ώστε κατά την θερινή περίοδο από 1-6-2020 μέχρι την 31-10-2020 να αρδεύονται μόνο δενδρώδεις καλλιέργειες (π.χ. ελαιοκαλλιέργειες), οι οποίες αντιπροσωπεύουν την συντριπτική πλειοψηφία των καλλιεργούμενων εκτάσεων και την ίδια χρονική περίοδο να μην αρδεύονται ολιγόμηνες καλλιέργειες (λαχανικών, καρπουζιών κ.λ.π.) οι οποίες παρουσιάζουν πολύ μεγάλες ανάγκες σε νερό και αντιπροσωπεύουν την μειοψηφία των εκτάσεων της Κοινότητας.

Η αιτία λήψης της παραπάνω απόφασης αναγράφεται στο εισηγητικό μέρος της.

Όλοι γνωρίζουμε ότι η Κοινότητα των Αγίων Δέκα αντιμετωπίζει μεγάλο πρόβλημα υδροδότησης και άρδευσης την θερινή περίοδο. Οι ανάγκες είναι αυξημένες και δεν υπάρχει δυνατότητα να καλυφθούν από τις υφιστάμενες γεωτρήσεις.

Πρέπει να διαφυλάξουμε την ομαλή υδροδότηση της Κοινότητας και την άρδευση των πολυετών καλλιεργειών και για τον λόγο αυτό **εισηγούμαι στο Συμβούλιο να κάνει δεκτό το αίτημα του Κοινοτικού Συμβουλίου Αγίων Δέκα, όπως αυτό εκφράζεται με την 4/2020 απόφασή του και να αποφασίσει:**

Την απαγόρευση άρδευσης κατά την θερινή περίοδο από 1-6-2020 μέχρι την 31-10-2020 από το δημοτικό δίκτυο των εποχιακών καλλιεργειών (λαχανικών, καρπουζιών κ.λ.π.) οι οποίες παρουσιάζουν πολύ μεγάλες ανάγκες σε νερό και αντιπροσωπεύουν την μειοψηφία των εκτάσεων της Κοινότητας Αγίων Δέκα, προκειμένου να διαφυλαχθεί η ομαλή υδροδότηση της Κοινότητας και η άρδευση των πολυετών καλλιεργειών, που αντιπροσωπεύουν την πλειοψηφία των εκτάσεων της Κοινότητας.

Η απόφαση αυτή να ισχύει κατ' έτος και μέχρι ανακλήσεώς της.

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ Ν. 3

Στους Αγίους Δέκα, σήμερα την 6η του μηνός Απριλίου του έτους 2020, ημέρα Δευτέρα κα ώρα 12:30 μ.μ., ήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Συμβούλιο της Κοινότητας Αγίων Δέκα, ύστερα από πρόσκληση του προέδρου, για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Το συμβούλιο πραγματοποιήθηκε δια περιφοράς σύμφωνα με την εγκύκλιο του ΥΠΕΣ, λόγω των έκτακτων μέτρων κατά της εξάπλωσης του κορωνοϊού στην Ελλάδα. Τα πρακτικά τήρησε το μέλος του Συμβουλίου, Ξηρουχάκης Παντελεήμων.

Σε σύνολο πέντε μελών κατέστη εφικτή η επικοινωνία με τέσσερα μέλη (παρόντες) ήτοι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Πηρουνάκης Μιχαήλ
Καταχανάκης Αναστάσιος
Ξηρουχάκης Παντελεήμων
Σαβουϊδάκη Χρυσούλα

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Πηρουνάκης Νεκτάριος

Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε τα θέματα και ενημέρωσε το Συμβούλιο σχετικά:

ΘΕΜΑ 1^ο : 1. Γνωμοδότηση για λήψη έκτακτων μέτρων για την κάλυψη των αναγκών ύδρευσης της Κοινότητας Αγίων Δέκα

Πλησιάζει η θερινή περίοδος κατά την οποία όπως γνωρίζουμε η κοινότητά μας παρουσιάζει αυξημένες ανάγκες σε νερό ύδρευσης και άρδευσης. Οι ανάγκες αυτές δεν μπορούν να καλυφθούν από τις υφιστάμενες γεωτρήσεις, με αποτέλεσμα πολλές φορές να μην επαρκεί το νερό ούτε για την ύδρευση, ούτε φυσικά για την άρδευση.

Προκειμένου να βελτιωθεί η κατάσταση που περιέγραψα προηγουμένως, και μέχρι να πραγματοποιηθεί η ανόρυξη γεωτρήσεως, η οποία έχει συμπεριληφθεί στο τεχνικό πρόγραμμα του Δήμου Γόρτυνας για το 2020, προτείνω να ληφθούν έκτακτα μέτρα που θα εξασφαλίζουν την επάρκεια της κοινότητας σε νερό ύδρευσης για την θερινή περίοδο.

Πιο συγκεκριμένα, προτείνω να εισηγηθούμε στο Δήμο Γόρτυνας να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες ώστε κατά την περίοδο από 1/6/2020 – 31/10/2020 να αρδεύονται μόνο δενδρώδεις καλλιέργειες (π.χ. ελαιοκαλλιέργειες), οι οποίες αντιπροσωπεύουν τη συντριπτική πλειοψηφία των καλλιεργούμενων εκτάσεων της κοινότητας. Συνεπώς, κατά την ίδια χρονική περίοδο εισηγούμαι να μην αρδεύονται ολιγόμηνες καλλιέργειες (π.χ. λαχανικών, καρπουζιών, κ.α.) που παρουσιάζουν πολύ μεγάλες ανάγκες σε νερό και που αντιπροσωπεύουν τη μειοψηφία των εκτάσεων της κοινότητας. Κατ' αυτόν τον τρόπο θα εξασφαλιστούν οι απαραίτητες ποσότητες σε νερό ύδρευσης για τη δύσκολη θερινή περίοδο..

Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Συμβούλιο Κοινότητας Αγίων Δέκα

Αποφασίζει : ΟΜΟΦΩΜΑ

Αριθμός Απόφασης: 4/2020

Να ζητήσει από το Δήμο Γόρτυνας να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες ώστε κατά την περίοδο από 1/6/2020 – 31/10/2020 να αρδεύονται μόνο δενδρώδεις καλλιέργειες (π.χ. ελαιοκαλλιέργειες), οι οποίες αντιπροσωπεύουν τη συντριπτική πλειοψηφία των καλλιεργούμενων εκτάσεων. Συνεπώς, κατά την ίδια χρονική περίοδο το συμβούλιο της κοινότητας εισηγείται να μην αρδεύονται ολιγόμηνες καλλιέργειες (π.χ. λαχανικών, καρπουζιών, κ.α.) που παρουσιάζουν πολύ μεγάλες ανάγκες σε νερό και που αντιπροσωπεύουν τη μειοψηφία των εκτάσεων της κοινότητας.

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, λύεται η συνεδρίαση, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, αναγνώστηκε και υπογράφεται ως εξής:



Ο Δημοτικός Σύμβουλος Σχοιναράκης Νικόλαος, εκπρόσωπος της παράταξης «ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΤΩΡΑ» απέστειλε την παρακάτω τοποθέτηση ΣΤΗΝ 7^Η (ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ) ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ 2020 με e-mail, την οποία και στηρίζουν και ψηφίζουν, οι παρακάτω Δημοτικοί Σύμβουλοι: Στυλιανάκης Γεώργιος, Βεϊσάκης Αρτέμης, Σπαντιδάκης Γεώργιος, Σκουλάς Νεκτάριος, Ανδρεαδάκης Μιχαήλ, Μπομποδάκης Στυλιανός, Σέγκος Κωνσταντίνος, Ξυλούρης Σταύρος, Γενιτσαρίδης Γεώργιος, Πηρουνάκης Κωνσταντίνος και Ξυλούρης Κωνσταντίνος.

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΟΡΤΥΝΑΣ, ΑΡΘΡΟ 11: ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΕΣ ΕΧΟΥΝ ΟΙ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΑ – ΥΠΑΙΘΡΙΑ.

ΓΝΩΡΙΖΟΝΤΑΣ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΓΩΝΙΑ ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΔΙΚΗ ΜΑΣ ΑΓΩΝΙΑ, **ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ** ΟΙ ΚΑΤΑ ΚΥΡΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΑΓΡΟΤΕΣ ΝΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΟΥΝ ΤΙΣ ΣΤΡΕΜΜΑΤΙΚΕΣ ΤΟΥΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΜΕΧΡΙ 5 ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ ΤΟ ΑΝΩΤΕΡΟ ΚΑΙ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΤΗΝ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΝΑ ΠΟΤΙΖΟΥΝ ΑΠΟ 15 06 ΜΕΧΡΙ 15 08 20 ΚΑΙ ΕΝ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΟΠΩΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΤΩΡΑ.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος Μανιαδάκης Μιχαήλ, εκπρόσωπος της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» απέστειλε την παρακάτω τοποθέτηση ΣΤΗΝ 7^Η (ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ) ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ 2020 με e-mail.

Ψηφίζουμε ΚΑΤΑ.

Η λειψυδρία, που επικαλείστε, είναι αποτέλεσμα κυρίως της πολιτικής που ακολουθείται στον τομέα των υδάτινων πόρων. Για όλες τις ετήσιες ανάγκες της χώρας σε νερό, καταναλώνεται μόλις το 6% του ετήσιου βρόχινου νερού. Οι κυβερνήσεις και η τοπική διοίκηση ισχυρίζονται ότι υπεύθυνος για τη λειψυδρία είναι και η γεωργία, με το ποσοστό της κατανάλωσης να αγγίζει το 85 % της συνολικής, αποκρύπτοντας ωστόσο ότι ακόμη κι αν τα στοιχεία αυτά έχουν κάποια βάση, αυτό είναι ποσοστό επί του 6% του νερού που αξιοποιείται.

Οι κυβερνήσεις των τελευταίων δεκαετιών και η τοπική διοίκηση αξιοποιούν τη λειψυδρία για να περιορίσουν τις αγροτικές καλλιέργειες και να επιβάλουν δυσβάσταχτες τιμές στο νερό ύδρευσης και άρδευσης, σύμφωνα με τις οδηγίες και κατευθύνσεις της ΕΕ για το νερό. Θέτουν σε προτεραιότητα την εξοικονόμηση της ζήτησης νερού σε αντιπαράθεση, στην ουσία, με τη μεγιστοποίηση της προσφοράς σε κάθε υδατικό διαμέρισμα. Έτσι δεν εστιάζουν στα τεχνικά έργα και τις πολιτικές εμπλουτισμού των υπόγειων και επίγειων υδροφορέων, ο οποίος αποτελεί τον πιο ασφαλή και οικονομικό τρόπο όχι μόνο για την ποσοτική αλλά και για την ποιοτική ανάταξη των υπόγειων και επιφανειακών νερών, σε συνδυασμό με τον περιορισμό των πηγών ρύπανσης.

Για τη Λαϊκή Συσπείρωση Γόρτυνας είναι επιτακτική ανάγκη οι λαϊκές οικογένειες της Γόρτυνας, όπως και κάθε δήμου, να έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης στο νερό ως κοινωνικό αγαθό, είτε για να καλύψουν τις ανάγκες των νοικοκυριών είτε, για να καλύψουν τις ανάγκες της αγροτικής παραγωγής. Βασική μας θέση είναι ότι το νερό αποτελεί ένα κοινό αγαθό, απαραίτητο για τη ζωή και, επομένως, θα πρέπει να μη θεωρείται προϊόν προς πώληση, παραχώρηση ή εκμετάλλευση. Θα πρέπει να διασφαλίζεται η δωρεάν παροχή του σε ό,τι αφορά το ίδιο ως αγαθό.

Είναι αδιανόητο το πώς ένα δήμος, που έχει νερό για να καλύψει τις ανάγκες ολόκληρης της περιοχής, έχει τέτοια προβλήματα.

Όλες οι δημοτικές αρχές μέχρι σήμερα, είναι υπεύθυνες για την κατάσταση στην οποία βρίσκονται σήμερα οι δημότες, για τα τεχνικά έργα (αρδευτικά, υδρευτικά, εγγειοβελτιωτικά κτλ) που θα έπρεπε να έχουν γίνει.

Αυτή η ευθύνη πολλαπλασιάζεται αν σκεφτεί κανείς ότι θα πρέπει να υπάρχει διαρκής πρόβλεψη για να υλοποιείται ολοκληρωμένη πολιτική διαχείρισης του νερού, με έλεγχο της ποιότητάς του, με συντήρηση και καθαρισμό των πηγών από τις αρμόδιες υπηρεσίες, με χρηματοδότηση από τον κρατικό προϋπολογισμό.

Επίσης, δε μας λέτε τι προτείνετε για τις ολιγόμηνες καλλιέργειες (λαχανικών, καρπουζιών,

φράουλας κ.λ.π.). Προτείνετε να καταστραφούν; Αναφέρεστε μόνο στην απαγόρευση και δεν προτείνετε λύσεις!

Αντί να φέρετε σχεδιασμό για τα απαιτούμενα έργα και τη σωστή διαχείριση του νερού στον Δήμο Γόρτυνας, έτσι ώστε να καλύπτονται οι λαϊκές ανάγκες για ύδρευση και άρδευση, επιβάλλετε απαγορευτικά μέτρα και περιορισμούς, και ειδικότερα σε μια περίοδο που οι βιοπαλαιστές μικρομεσαίοι αγρότες έχουν καταστραφεί. Την ώρα που είναι σοβαρές οι επιπτώσεις στο εισόδημα των αγροτών της περιοχής με αφορμή την πανδημία του κορονοϊού, τους καταδικάζετε και στη λειψυδρία.

Ως Λαϊκή Συσπείρωση απαιτούμε:

- Εξασφάλιση επάρκειας για τη λαϊκή κατανάλωση, ιδιαίτερα με ελεγμένο, ποιοτικό πόσιμο νερό, με σταθερή ροή και πίεση, με χρηματοδότηση και υλοποίηση των αναγκαίων έργων υποδομής από τον αρμόδιο κρατικό φορέα.
- Καμία διακοπή νερού λόγω οφειλής σε άνεργους, χαμηλόμισθους, χαμηλοσυνταξιούχους, φτωχούς αγρότες. Σ' αυτούς άμεση μείωση των τιμολογίων κατά 50%. Καμία μεταφορά χρεών της υπηρεσίας του Δήμου στις εφορίες, καμία δέσμευση ΑΦΜ. Άρση κάθε μέτρου αναγκαστικής είσπραξης για χρέη προς τον Δήμο (κατασχέσεις, πλειστηριασμοί, δεσμεύσεις τραπεζικών λογαριασμών κτλ)
- Την αύξηση των τιμολογίων στους μεγάλους αγροτικούς παραγωγούς, τις τράπεζες, και μεγάλες επιχειρήσεις
- Πρόσληψη του απαραίτητου επιστημονικού και εργατοτεχνικού προσωπικού στις δημοτικές υπηρεσίες, με μόνιμη και σταθερή δουλειά ώστε να καλύπτονται με ποιότητα και πληρότητα οι ανάγκες των λαϊκών οικογενειών σε νερό με την κατασκευή, επέκταση, συντήρηση και λειτουργία των υποδομών ύδρευσης, αποχέτευσης και άρδευσης, χωρίς την εμπλοκή ιδιωτικών – εργολαβικών εταιρειών.
- Άμεση υλοποίηση αναγκαίων τεχνικών έργων εξασφάλισης επάρκειας και ορθολογικής διαχείρισης του νερού χωρίς ΣΔΙΤ, συμβάσεις παραχώρησης, από τον αρμόδιο κρατικό φορέα. Κατασκευή αναγκαίων εγγειοβελτιωτικών, αρδευτικών έργων με κρατική χρηματοδότηση
- Απαλλαγή φτωχών αγροτοκτηνοτρόφων, οπωσδήποτε για εισοδήματα κάτω των 12.000 ευρώ, από δημοτικά τέλη άρδευσης, από 1/3 ως το τέλος του 2020, και αναστολή πληρωμής βεβαιωμένων τελών πριν την 1/3.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος Σταματάκης Γεώργιος, μέλος της παράταξης «ΜΕΓΑΛΗ ΓΟΡΤΥΝΑ» απέστειλε την παρακάτω τοποθέτηση ΣΤΗΝ 7^Η (ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ) ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ 2020 με e-mail.

Ψηφίζω ΥΠΕΡ της πρότασης - εισήγησης του τοπικού Συμβουλίου Αγίων Δέκα, το οποίο, θεωρώ αυτονόητο ότι πρέπει να σεβαστώ, και προτείνω συγχρόνως τις άμεσες (Ε) άμεσες ενέργειες για ανόρυξη νέας γεώτρησης, προκειμένου, να υπάρξει η μεγαλύτερη κατά το δυνατόν κάλυψη των αναγκών σε νερό όλων των πολιτών, ούτως ώστε να υπάρξει ισονομία και ισοπολιτεία, πράγμα το οποίο είναι μέλημα της νέας Δημοτικής Αρχής και απαίτηση των Γορτύνιων πολιτών.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση και τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει,

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
(12 ΝΑΙ, 14 ΟΧΙ)**

Εγκρίνει τη Λήψη έκτακτων μέτρων για την κάλυψη των αναγκών ύδρευσης της Κοινότητας Αγίων Δέκα, ως παρακάτω:

Κάνει δεκτό το αίτημα του Κοινοτικού Συμβουλίων Αγίων Δέκα, όπως αυτό εκφράζεται με την 4/2020 απόφασή του και αποφασίζει την απαγόρευση άρδευσης κατά την θερινή περίοδο από 1-6-2020 μέχρι την 31-10-2020 από το δημοτικό δίκτυο των εποχιακών καλλιεργειών (λαχανικών, καρπουζιών κ.λ.π.) οι οποίες παρουσιάζουν πολύ μεγάλες ανάγκες σε νερό και αντιπροσωπεύουν την μειοψηφία των εκτάσεων της Κοινότητας Αγίων Δέκα, προκειμένου να διαφυλαχθεί η ομαλή υδροδότηση της Κοινότητας και η άρδευση των πολυετών καλλιεργειών, που αντιπροσωπεύουν την πλειοψηφία των εκτάσεων της Κοινότητας.

Η απόφαση αυτή να ισχύει κατ' έτος και μέχρι ανακλήσεώς της.

Της παρούσας απόφασης μειοψήφησαν και δεν ψηφίζουν την εισήγηση, οι δημοτικοί σύμβουλοι: Φωτάκης Γεώργιος, Μανιαδάκης Μιχαήλ, Σχοιναράκης Νικόλαος, Στυλιανάκης Γεώργιος, Βεϊσάκης Αρτέμης, Σπαντιδάκης Γεώργιος, Σκουλάς Νεκτάριος, Ανδρεαδάκης Μιχαήλ, Μπομποδάκης Στυλιανός, Σέγκος Κωνσταντίνος, Ξυλούρης Σταύρος, Γενιτσαρίδης Γεώργιος, Πηρουνάκης Κωνσταντίνος και Ξυλούρης Κωνσταντίνος.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 49/2020.

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, λύεται η συνεδρίαση.

**ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΠΕΛΕΚΑΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ